o AFA (2020.02.18)

=
=

Fal 3|A A e Al

(44



o AF E A

of| A4 2o 4t

] of| AL 3+ o) =} ‘ 2020-02-18 ‘ of| Al o ‘ 1,786,904,000

A1z 20203hd e AFE2Tus| A A - AlFeidEde Ay - AlE 7 1,786,904,0009 0= 5
A - A= WAl A - AlEedabA e 2

A2z 20208 d %= A o] DALY HAH " Aol dn] A A"} et

A3z 20208 d = AlSH] AFY 2 EA "AISA] A9 P

Az F7h B AR DA FORVE safde] -y An Et AR gRuE 2t A
# oldel Ag® F gow, o Ay FAAA L] WHT, T, FAADE Tl BHAGAAF] W
Bgl ol F F/AAAANE BAAA BT S Fugdgasle] Yol we Qo 1FwY

A5Z gl Aule] RHe] AL Wl AT FASWAA FH A7 BATAA SJstel 0§ &

AR 20206 029 199 094] 083 18% 2 AephEusd dFdex



D~
o~
o~
™
N
—
|
N
o
»
©
]
o~
—

2,694,841

1,910,681

Slele N w3
— 4] (@] Lo (e
— (ap) —
D <t (e] (=) N [aN] o~
<t (4] o o~ o — o
R I SR IS = R S 24
N O o o~ — (@)} b~
[ o (] o0 (@]
[aN] © N ©
{d
w
=
Mo | o w
o WP RP | oo | B Mo | dr
X dr | or | ol wf oo
) =~
o PP e B E T
W x| N
or B F ORI H B
=R 2 i v R o
o WL e
o o~ — o
Lo <t
o <t (@] (=}
o Lo Lo o
0, Quy 0, _.Oy
(@] o0 Lo [ap)
— N <t
(@) [
=
o
A=
i
o
63
T oE
Mo x| AR oF
@ x| T AR
o | dr I | bo
K I = I
T e ok | RO
RO
oI o0 | om | oI
AR AR AR
ER|E|E
N o | X X

A7 20209 02€ 199 09A] 08% 18%



20208 A %= A Q] of| AT A A]
of| A3 2o 2k (49 - =4
* = AdE
TTalal=] = el | L [AlRSE AE712(4) H] 3
4 & H A7HE A & B
Lold4d 1,028,354 609,693 418,661
1. A RS 2R A o] A+ 1,028,354 609,693 418,661
1. S S AAY T 1,028,354 609,693 418,661
1. SR S-S A Y= 1,028,354 609,693 418,661
1.3 g FuAd= 621,010/ 609,693 11,317|71¥-&938] : 575,322,000 * 13l = 575,322,000
A D7) Q] ¢ 45,688,0009 * 13 = 45,688,000
2. 32 A A= 407,344 0 407,344 F2H] : 407,344,0009 = 1ul = 407,344,000
2. 3454 748,550 1,288,382| -539,832
L3RRl 745,050 | 1,282,882| -537,832
Lo At a9 745,050 | 1,282,882| -537,832
1,529 73,150|  456,576| -383,426
1,949 37,050 416,866| -379,816| A AFAH] : 3,9009 #6507 190 = 37,050,000
2. g2 36,100 39,710 -3,610| %3210 : 380d#50078 190U = 36,100,000
2.3 53k ghg ] 575,100 683,480 -108,380
1. %358t w54 575,100  683,480| -108,380 FAFFR(EE3}) 1 28,0009 #6012 = 20,160,000
AR (HFED ¢ 28,0009 60 «129= 20,160,000
AR (FFEI2) ¢ 28,0009 #6078 129 = 20,160,000
AR (F-E) 1 19,0009 %60 129 = 13,680,000
AR (n %) 28,0009 #6078 129 = 20,160,000
AR (rle] £ 91) 19,0009 +608 #1298 = 13,680,000
AR (vhe] & )12) 1 19,0009 #60™8 #1298 = 13,680,000
AAFF(ZFE) 1 19,0009+60 128 = 13,680,000
A (B =) 28,0009 #60 x 12 = 20,160,000
AR (Fe]) 28,0009 +6078 129 = 20,160,000
AR (EE) 19,0009 60 « 129 = 13,680,000
AR (ESEE7]) 1 19,0009+60 129 = 13,680,000
AR (FolEell) ¢ 19,0009 %60 x 12 = 13,680,000
ZARERCET) 1 19,0009 #6078 #1289 = 13,680,000
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5 AdE :
. AR | G VAT A&7 2 () H] AL
| 5| ArtEANE =
A (g ) 28,0009 60 #1248 = 20,160,000
FARER(FE) 1 19,0009 #6078 #1249 = 13,680,000
FAEF (M =RE) 19,0009 609 # 129 = 13,680,000
BAREZ(AFES) 19,0009 %60 129 = 13,680,000
AR (HHE) 28,0000 %608 #1249 = 20,160,000
A (3HAH) 1 28,0009 #60 « 129 = 20,160,000
AR (3A12) 1 19,0009 #60 #1249 = 13,680,000
ZARER(FAE) 28,0009 #6078 #1249 = 20,160,000
golerS-odn] & 84,0009 607 x 12U = 60,480,000
WA (ZEHE) 99,0009 #6078 #43]= 23,760,000
AR (AFED 10,0009 60 «63]= 3,600,000
LAE (AFE2) 10,000 60 «63]= 3,600,000
AR (EA=E) 10,0000 #6078 #43]= 2,400,000
WAH (FF]) 20,0009 607 #43]= 4,800,000
LA H] (FolFe) 1 45,0009 #6018 #13]= 2,700,000
A (Z8ETE) 20,0009 #60™ #123]= 14,400,000
AW (28H) 1 10,0009 %60 #123]= 7,200,000
AN (Fo]) 15,0009 607 123]= 10,800,000
AR (FAFEZ) 10,0009 60 #63]= 3,600,000
A (HE) 10,0009 %607 63] = 3,600,000
A (A 10,0009 #6078 #63]= 3,600,000
A (FAF2) 1 10,0009 %607 #63] = 3,600,000
A (F4E) 10,0009 #6078 #123]= 7,200,000
A (=) 1 100,000¢) %6078 #63]= 36,000,000
AZH (M) 10,0009 607 «123] = 7,200,000
A S (Fo)Fl) 1 15,0009 %607 «123]= 10,800,000
3. @A G TEH 76,200 74,426 1,774
1. A7) g 5] 76,200 74,426 1,774 O RAATREA] 24, 0008050825 5 64 000
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AT o el (h9] W)

;@l@_ Hpp2 @ gsh5n] 0 153,000 #2008 #1 30,600,000
4. 3239 25 0 6,000| 6,000
1.3 2394250 0 6,000| 6,000
5. & dwH] 9,000 9,000 0
1.9 9,000 9,000 0/ ZdUETF : 50,0009+1809 #13]= 9,000,000
6. 71 ek AR Y 600 600 0
1. 7| e} A H 4= 9] 600 600 0l Add-dE g 20,0004 *30™ #13]= 600,000
7.2 77 H] 0 52,800 52,800
1.2 %79 9] 0 52,800 -52,800
8. EwdEIvl 11,000 0 11,000
15885290 11,000 0 11,000 | &5 0L 7H21H] 1 20,0009 #5078 +11-9= 11,000,000
2. YA DE5Y 3,500 5,500|  -2,000
1.7 et 4 &5 529) 3,500 5,500|  -2,000
1.0l 354 3,000 5,000  -2,000
101244 3,000 5,000/ 2,000 ©]A44 ¢ 1,500,0009)#23]= 3,000,000
2,716 8485 54] 500 500 0
1.71et A4 544 500 500 0|AAEFFY : 50,0009103]= 500,000
3.71€54 10,000 12,606/  —2,606
1L.AdEo| g 10,000 12,606  -2,606
1.eAAY A= 10,000 12,606 -2,606
1.eAAd I F 10,000 12,606  -2,606
1.eAAY A= 10,000 12,606 -2,606|2019 °] €& : 10,000,000 *13]= 10,000,000
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oAb 1 EdAt el s H1)
At
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e O

LA & 7,970 8,973 -1,003
1.aAed 52 9 Ag7ts} 7,650 8,205 -555
1. A gas 5,900 6,400 -500
1.[z1AEdS 5,900 0 5,900

1. duk8n) 5,900 0 5,900 Yk wE 7] 250,000 x4 x135]= 1,000,000

W74 1 100,0009) #4478 #13]= 4,400,000

A A ATE AN 1 500,000 %19 x13]= 500,000
2.7 92 1,750 1,805 -55
1.[2]533XY 1,750 0 1,750

19 400 0 400 | 5-oF2] 29 A 40,000 «1 *103]= 400,000

2. WA A EA N 1,350 0 1,350 | soF2l 9 : 50,0009 «35-+93]= 1,350,000
2,718} mA YR S5 320 768 -448
1. A A A Q1714 320 768 -448
1. [Z]1AdhAA AR 320 0 320

1.7]12-A 4 4 7w 320 0 320 3@&1}%%3@%%#% + 8,00041+82] 320,000
2. G EA /WK AR} 4 607,907| 556,268 51,639
1.9 & 482,594| 458,676 23,918
1.3t g2 29 482,594| 458,676 23,918
LIxIEAAET 9 398,358 0| 398,358

1282 A= 398,358 0| 398,358 2] FH](F) : 2,0009+34" 180 = 12,240,000

gi:}é?o&og;wo%*g%%*190%1)—700 386, 118,000
2. [=]15-fr&2v 36,100 0 36,100

1L5frols 36,100 0 36,100 | 93211 (Z) © 380*5007 190U = 36,100,000
3. [=1e2A9 46,036 0 46,036

1. k=89 23,346 0|  23,346| A #AHAAFAN] 1 20,0005 23] = 200,000

FAZ A RS 100,000 #5E#53] = 2,500,000

FAAARZGSFE 600,000 #23]= 1,200,000

Wy ] o 45,0009 #53]= 225,000
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oAbt 0 EeAb (ch9l 1)
At
: : Aty 3:‘3}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & SR Che

Al AAPRZEEZ A 1 125,000 %23]= 250,000

_o;f.%‘;-lxﬂxﬂ%?ﬁ : 100,000 10%*10 10,000,000

SA A7 A FH] ¢ 657,1009%109= 6,571,000

289 1 1,200,0009%23]= 2,400,000

2. 77189 8,000 0 8,000 A 71 &3 : 4,000,000 «2Y= 8,000,000

3.8 ER 4,000 0 4,000 ¢34 =2F 1 2,000,000 28 = 4,000,000

4.98H 10,000 0 10,000 =A| 7F2=AF8-H] 1 1,000,000 10€= 10,000,000

5.71EtFF L= 440 0 440 | 7k~ AATR 2 A A B E 1 200,00099%135]= 200,000

A3 F ¢ 20,0009x12Y= 240,000

6.8 F 74 H 250 0 250 F2) 71 9) ¢ 50,0009 %55 #138]= 250,000
4. [=]FAEH YD 2,100 0 2,100

1717k A 170w 2,100 0 2,100 | FA=$-0) 1 7AH] 35,0009 +6H 109 = 2,100,000
2. B3¢ 41,873 23,542 18,331
1. PR B 2] 9] W 24 b 2] 17,872 16,391 1,481
1IZ]&HAFEN 100 0 100

1.8 B2 100 0 100 |-S-F A 5451 100,000 «19 +13]= 100,000
2. [=]1 A3 9,732 0 9,732

1.3H =2 ) 9,732 0 9,732 181 A A A 20,0009 %1507 *13]= 3,000,000

483 AT AA] 1 18,0009 %130 +13]= 2,340,000

z{ihﬂ]ﬂom%ﬁ*}ﬂ] D 22,4009#309 1 672,000

TZ7AAF 15,0009 %6207 #13]= 3,100,000

Z2WZAAL 11,0009 %6207 #13] = 620,000
3. [F]1RAAES 8,040 0 8,040

1.9 1,580 0 1,580 iiﬁfﬁlﬂg%ﬂ%wm + 10,0008 700,000

5t s . PG

i;];‘giﬁﬂq%}/\}ﬂl © 40,0009 #2285 +1 880,000

2. 105G 3,000 0 3,000 LEAETS 1 100,000 #5%+138]= 500,000

HAANAEETY © 25,0009+505+23]= 2,500,000

3.8 57 m| 2,860 0 2,860| FETQ © 25,0008 %505 #23] = 2,500,000
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bR 1 Helat wel A
A
" ey | S T RESEC)
4| a9 | A% AReE QrEAN eakel 4

F A EH] 30,0009 #3F#43]= 360,000

4.\ FT84H 600 0 600 | B AAH)F] 1 200,000 #3%F= 600,000
2.3 w7 A A 24,001 7,151 16,850
LIz1Yesad 22,101 0/ 22,101

1.9 w8 22,101 0 22,101 iﬁhﬂ@@éﬂlﬂﬁ] £ 23,4009 +1r+12 281,000

HEESAAALE 1 100,0009#43]= 400,000

AG2FA AR 1 100,0009#13]= 100,000

ALZEHF AR 605,000 45 7]= 2,420,000

A4713EH] 50,000 «4th+129= 2,400,000

ggiggﬁﬂ%ﬂ(%‘%) : 50,0001 33 16,500,000
2. [2]37143A 900 0 900

1.4 ¥kEgH 900 0 900|371 AS5FHA TR ¢ 450,000 23] = 900,000
3. (=] ae 1,000 0 1,000

1. Yuksegn) 1,000 0 1,000 | AR AL © 250,0009 «43]= 1,000,000
3. A EXA 83,440 74,050 9,390
13 =429 83,440 74,050 9,390
LIz]EHSHA = 9,000 0 9,000

1. %89 9,000 0 9,000 ZGAHAZ 1 50,0009 180 #13]= 9,000,000
2. [Z=]A A AA 5] 74,440 0 74,440

1.7]12 A4 9 440 0 44012 A& H- 1 110,000 278 23] = 440,000

2.5 GH| 74,000 0 74,000 A Q] (4 4) 1 37,000,0009%23]= 74,000,000
3.71EA wgEE 206,834 230,075| -23,241
1.3 &5 99,336 119,894| -20,558
1. w¥gs 24 33,540 32,910 630
LIz 9 26,700 0 26,700

1. 520 26,700 0 26,700 | S5HIE T Y (A7) 1 30,0009+890 = 26,700,000
2. [2]1RFESFYP e 4,000 0 4,000

1.e9sa 4,000 0 4,000| A5 10,0009 %207 %203] = 4,000,000
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of Ak o2k (ch9l 1)
g AdE | W _
- _ oﬂ}‘\—gl'] cﬂ]/\]-dl =L )\]'%7]53(%)
A ] | A AR A7HE AH & e s
3. [=]72TEAE 2,600 0 2,600
19 2,600 0 2,600 | AR ¢ 100,000 138k F+23]= 2,600,000
YN ES A R e k] 240 0 240
1. LRk 31| 240 0 240 23ttty 30,0009 #8%-1}x13]= 240,000
2. 398wt gE 11,350 11,300 50
1[=]u¥E9 10,000 0 10,000
1. 50 10,000 0 10,000 A A FAETY ¢ 50,0009 %1005 23] = 10,000,000
2. [Z]gEE0 =AY 1,350 0 1,350
1A 7§00 1,350 0 1,350 | FeFm A mw-7-9) 1 100,000 %55 #23] = 1,000,000
e LG =FTY ¢ 350,000 x1E= 350,000
3 AG ST 1,600 1,350 250
S S b R 1,600 0 1,600
1.3 A =) 1) 500 0 500 | A DA EH] 1 250,0009) %278 #13]= 500,000
2. W5 g 1,100 0 1,100 | A& & EFF9) 1 55,0009 +10F*23]= 1,100,000
4. o eu3ds 1,000 2,000  -1,000
1.[2]w%E9 1,000 0 1,000
1. 05890 1,000 0 1,000 |oF7]1 42 4=8] : 50,000+10F#23]= 1,000,000
5.95oluds 2,200 1,800 400
1.[2]n9$9 2,200 0 2,200
130889 2,200 0 2,200 gfﬂlwﬂaﬂagﬂﬁ  180,000+5tH+2 1,800,000
igjﬂ@@%%ig%?%‘ : 20,0009 %45 400,000
6. 555 ues 600 900 -300
1. [Z]a3}$-9 600 0 600
1. 05930 600 0 600 | A LA 55t 1 300,0009x28H= 600,000
75X Qs 22,622 69,634| -47,012
1.[z]w4e9 18,900 0 18,900
L7]17tA R An 600 0 600 H"Lﬂf%’iiﬂéz’ﬂ“%%?% £ 10,0008 +2 600,000
303 =
2. A kEn] 900 0 900 | L7 H] 1 100,000 %218 *13]= 200,000
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ATE 1 Relak (s = 2l
A
" ey | S T RESEC)
4| a9 | A% AReE QrEAN eakel 4
HAEETY 100,000 #73]= 700,000
3.90)2} 5,500 0 5.500 ;jzdﬂ](SxﬂEH’S}EH) : 500,000¢ 1710 5,000,000
HZASG 1 10,0009 %27 #254] 71= 500,000
4.3 5FFH| 5,600 0 5,600| &8 WATY : 1,000,000 23 H= 2,000,000
SGA LA A 10,0009 #105-%13]= 100,000
FARE-gH] 1 1,500,000 %23]= 3,000,000
i;fﬂ%%%zgu] : 125,000 «28FF#28 500,000
5. 8] F T4 4,000 0 4,000 | 2] 1 2,000,000 +2tH= 4,000,000
6. =T H] 2,300 0 2,300 LAFEEA © 150,0009 28 F+13]= 300,000
olE& XA 1 1,000,000 %1%F+23]= 2,000,000
2. [=]FEEAYD 3,722 0 3,722
13w = 3,722 0 3,722 85U ¢ 930,500 #28Fx23] = 3,722,000
8. AR W TF 26,424 0 26,424
1 [=]gtaAgnstA < 26,424 0| 26,424
1718338+ 5,736 0 5,736 | TEI I ZA1H] @ 478,000 %129 = 5,736,000
2. W59 u 20,688 0| 20,688 EH o] A=W QIALEF 1 78,0009 #13]= 78,000
ST ESOJALEE 1 200,000 *13]= 200,000
AFFES ¥ ARETY ¢ 100,0009#20 4.000.000
Fx23]= T
AFE SR FE ] 200,000 #15%+13] 3,000,000
EUZ=gwA : 149,0009 %305 #33]= 13,410,000
2.73904 AdL 107,498 110,181  -2,683
1LAEES 28,748 29,995  -1,247
1[z]13 3 &5A < 4,545 0 4,545
1.8 g-odu) 4,545 o 4545 ﬂ;:lﬂﬂg%%gﬂ?ﬁ + 1,000 %254 25,000
_Z*EOMO]WM]OJ%}% :100,0009+153] 1,500,000
gg5ole] g 100,000 218 5= 2,100,000
SFAXEE 0 20,0009%163HH= 320,000
2] o3 1 100,000 #23]= 200,000
A4 20200 029 199 094] 08% 18% 11 APECuUSH AFFE2ET0




202081 A = A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & SR Che
A3 ZE7dH 400,000 1t *13]= 400,000
2. [2]1FNFEE AN 9,900 0 9,900
1. a9 9,900 0 9,900 | gF a5 71 300,0009 338 = 9,900,000
3. [%]133HE A0 3] 120 0 120
1. A F -9 H] 120 0 120 33? Ed EUETY 30,0009 5 120,000
4. [Z]A S 3] 4,823 0 4,823
1. 059 H| 4,773 0 4,773 F 3] F 3] 1 136,5009%23]= 273,000
A3 EEFT 1 450,000 %10F+13)= 4,500,000
2. Uk 37 m) 50 0 so| SFFZRUAAATY + 25,0008:25 414 50,000
5.[%]63hd2x =824 1,160 0 1,160
12959 160 0 160| A #HS 80,0009 29 x13]= 160,000
2. 005G 1,000 0 1,000 | PR EFTY 0 5,0009#200™ «13]= 1,000,000
6.[Z]w7dE 03] 3,300 0 3,300
1. &89 3,300 0 3,300 WAHE-FTS 1 100,000 #3338} = 3,300,000
7.[%]4~631d }3HeAL 400 0 400
1890y 400 0 400 f%i‘iﬂﬁd%%%%?%l : 50,000 #2%43] 400,000
8. [=]3}38r=A 4,500 0 4,500
1,358 4,500 0| 4,500 ;ff*%@f‘w%%?ﬁ © 50,00090#10F+1 500,000
FHetE A YA G E 1] 400,000 #10F+1 4.000.000
o= ,000,
2. 84T FE 76,200 73,106 3,094
1.[x]58o 8 30,600 0 30,600
1. a9 30,600 0| 30,600|<1Fd] @ 30,0009 %2007 +13]= 6,000,000
AJH] 18,0004 #2007 #34]= 4,800,000
e Sl : 51,0009%2007 «13] 10,200,000
2 AFR 1,600,000 +60)13]= 9,600,000
2. [=]dFe5H 45,600 0 45,600
1. 0529 H 45,600 0| 45,600 =9 1 9,50099*950™8 *23]= 18,050,000
AFARE 14,5009 %950 #23] = 27,550,000
A 2020 02€ 199 09A] 084 18% 12 ARE WA AFdEx530




202081 A% Al = of| AHH Al A

of Ak 2o 4k (ch9l 1)
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k

3.Eote g 0 6,000  -6,000
4.0 28F 2,550 1,080 1,470
1.[z]A7) ol 8 & s | 900 0 900

1. 58-90m] 900 0 900 f%i“@@*é@&ﬂ] ©6,00091%150 *13] 900,000
2. [ 2A LT 1,650 0 1,650

1. 3593 1,650 0 1,650 | H5 311 & 1 50,0009)#333]= 1,650,000
4.8 wegy 600,800 696,980 -96,180
1.4 958w ¢ 586,100 683,480 -97,380
1.5 3¢ | 575,100 672,480, -97,380
1.I[Z]ENHP S 575,100 0| 575,100

1959 365,760 0 365,760 STTECIETT) 1 28,0008+603+124 20,160,000

ARG CeT) 19,0009 #6607 « 129 = 13,680,000

AR (5 1 19,0009 60 129 = 13,680,000

f&*}?%(%ﬂ%%) ©28,00091%6078%12¢ 20,160,000

FAFFE (=) 1 19,0009 %608 129 = 13,680,000

io“}?%(i%ﬂ}@) ©28,00091%6078%12¢ 20,160,000

ZIAFE G (FE) 1 19,0000 %608 # 129 = 13,680,000

FAEE (M%) 1 28,0009 #6078 # 129 = 20,160,000

IR (S 28,0000 %608 # 129 = 20,160,000

g:}#%wwg—en : 19,000 +60™ 12 13,680,000

g:k?%(ﬂw%%z) : 19,000 #6078 *12 13.680.000

?AH—%(HHEUJ%) ©19,00091%6078 %124 13.680.000

3:}4%(%%%%71) : 19,000 #6078 #12 13,680,000

?4?%(%01%01]) :19,0009+60™8 *12Y 13.680.000

IR (FAE) 1 28,0009) %608 # 129 = 20,160,000

A R(FEr0]) 28,0009 %60 x 12U = 20,160,000

AR (AFED ¢ 28,0009 60 129 = 20,160,000

A (AFE2) 28,0009 %60« 129 = 20,160,000
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202081 A &= A = of| 4T Al A
A AbTE L Hela wel A
A
: _}o‘j el | D55 0 HEN2(D)
A ] | A AR A7HE AH & e S
A (AFES) ¢ 19,0009 60 « 129 = 13,680,000
AR (ESR) 1 19,0009 60 129 = 13,680,000
(A ¢ 28,0009 #60 #1299 = 20,160,000
AR (3EA12) 19,0009 #6048 #1299 = 13,680,000
2. 5G| 209,340 0 209,340 FoI KB4 : 84,000 +60™ +124 60,480,000
A E (BT 1 20,0009 #6098 #123]= 14,400,000
FLAH(F3H) 10,0009 #60™ x123] = 7,200,000
AR (EAES) 10,0009 %607 #43]= 2,400,000
AAH(ZE) 1 100,000 60 «63]= 36,000,000
A (RT3 99,0009 60 #43]= 23,760,000
A (HE) 10,0009 %607 #63] = 3,600,000
AR (Fo]) 1 15,0009 +60 «123]= 10,800,000
AN (FolFdl) 45,000 %60% #13]= 2,700,000
FAE](FAE) 10,0009 %609 #123] = 7,200,000
AAH (F=o]) 20,0009 #6078 #43]= 4,800,000
LA (AFELD © 10,0009 %60 #63]= 3,600,000
AAN] (AFE2) 10,0009 %60 +63] = 3,600,000
AAH (FFES) 10,0009 #308 #123]= 3,600,000
AAA](FAH) 10,0009 6078 #63] = 3,600,000
AAH](EAF2) 10,0009 607 #63] = 3,600,000
A 50 (1) 1 10,0009 60 *1238] = 7,200,000
Az (FolFel) : 15,0009 %607 x123]= 10,800,000
2. 55089 11,000 11,000 0
LIxlEsnded 11,000 0 11,000
1. 39 11,000 0 11,000 | EE- WA 7H2 8] 1 20,0009 50 +11E8= 11,000,000
2.71eF A83 ugds 600 600 0
1.3 w89 600 600 0
LIzl SED 600 0 600
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202081 A &= A = of| 4T Al A
ATE 1 Relak (s = 2l
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
1. 3593 600 0 600 g:ﬁﬂ%ﬁiﬁ%@s&g +20,000€1+3078 1 600,000
3.5 EF 14,100 12,900 1,200
1.5XgEE9 14,100 12,900 1,200
1. [Z]1=A9) 10,000 0 10,000
1. 5A -} 10,000 0 10,000 A=Y 1 10,0009 5007 #23] = 10,000,000
2. [Z]=AHEY 4,100 0 4,100
1. &8 3,800 0 3,800 =AHFZERFS] ¢ 600 #5009 23] = 600,000
EAAEAEFTY ¢ 400,00091+23]= 800,000
AN ETE 0 140,000 %55 = 700,000
A 82 ¢ 300,00099%23]= 600,000
%fiagx}%og%%%ﬁ : 5,000 %100 2 1,000,000
ijiﬂ%}%#—%‘%ﬂ%?ﬂ 10,0009%10 100,000
2. 4R Fx] 300 0 300 i;‘fx}%%“ﬂtm?ﬂ 50,0009+2 300,000
5. 0 58F A9 72,349 108,782| 36,433
1.y 4 22,953 31,953 -9,000
T el P S 22,953 31,953 -9,000
1. [Z]wF3ahedd 3,600 0 3,600
1.8 g-odn) 3,600 o 3,600 ifﬂ;:giogiEE%Mq%E + 10,000€ 400,000
AAFRA T 1 2509 %2,000u +13]= 500,000
st A2k ¢ 1,000 7005+ 13]= 700,000
YA G EFETY 1 100,000 %45 +53]= 2,000,000
2. (2] FER 4,250 0 4,250
1. 25 H] 4,250 0 4,250 |8t A1 11,7009 %1, 2505-%23]= 4,250,000
RIES DA B L R 3,332 0 3,332
1.9 3,232 0 3,232 AP AN ARA R 1 1,3009%1405-%13]= 182,000
QA LETY 110,000 %58 F+13]= 550,000
ZAAETY ¢ 10,0009 #2007 x13]= 2,000,000
E048E19) 1 50,0009 %10F+13]= 500,000
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A
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2. ANk F-3314) 100 0 100| W oh¢ : 25,0009 2% 23] = 100,000
4[]0 FHAAH 7} 5,205 0 5,205
X Al Ul_?_o 3L o) . o
1. Q9uk4=80) 400 0 gop| MPIHAHARFAZET ¢ 200,0009 400,000
2% x]3]=
2. WE-EdH] 2,205 0 2,205| St S 3 A 2 1 20,0009 #6034 +13]= 1,200,000
o] o EShe] 61—'7—1—
:]'%E:rL A (A 3], 712 200,000
35 20,0009 #5%#23]=
HA4A 2 135,000 #33] = 405,000
Eﬂ%}\— WA (AAE) 50,0009 «8Zx13] 400,000
3. U 571 n) 2,600 0 2,600 | k3, 21 AE] 1 50,000 487 13]= 2,400,000
AT Q) (A& 2 g A 3], shaL gl
> g 200,000
AgIE) ¢ 20,0009 +5F#23]=
5.[x1874 4 6,566 0 6,566
1. Q9uk=an) 6,566 0 6,566 AlA e A 1 50,0009 *13]= 50,000
3] 7 % Ql(StFnAWEN )
ﬁ' E] ‘?\:}(6 E’_X‘I%LE) 1,700,000
50,0009 %348} 13 =
ZEALETY 11,2009 1,425%= 1,710,000
AALEZTY ¢ 94,1219#338F+13]= 3,106,000
2,478kl 2 11,000 12,000 -1,000
1.8l 11,000 12,000 -1,000
1.[2]1AZ485E5AH =Y 11,000 0 11,000
A E A S22 3] O o] 7R AL L=t}
1.e95% 400 0 400| S TEe SAE DA+ 400,000 400,000
Ax13]=
TS GEE LAl 21 A 2 2]
2. 5G| 8,100 0 g,100| & TATEEET ARA 30,0008 1,500,000
x50 x13]=
] 51 Q. S o] LsL T
AT AL S G WS (EFEF A=A ) 600,000
: 100,000 +68Hd #13]=
PR A e wS (22 2 o))
3}=} ‘g‘—‘j—‘-ﬂf(z]'o 3 1)) 6.000.000
soo,oooﬂ*zom*1ﬂ=
3. EA AR 2] 1,200 0 1,200 | TR AL ¢ 75,0009) #8 % 3}#23] = 1,200,000
WAAENEZ LT AT <
4. =X 1,300 0 1,300 5T TESEEATH © 20,00091465 1,300,000
Hx13]=
3.3 549 3,225 29,649 -26,424
195489 3,225 3,225 0
1[Z2]E52e9 3,225 0 3,225
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3.8 Ak w 5,531 5,640 -109
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ENES PR Rt 16,203 0 16,203
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AALg=E2kE] 1 1,000,000923]= 2,000,000
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1. [z e 11,038 0 11,038

A 20206 02€ 199 094] 08 18%

19




202081 A &= A = of| 4T Al A
ATE 1 Relak (s = 2l
A
- qarey | A= H® 427 2(4)
A | agl [ AR | AngE apEAuE datel | S
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2. 4Rk Fx] 6,010 0 6,010| 7] -3 4] : 21,0509 %107 x203]= 4,210,000
N AAM] 50,0009 %163]= 800,000
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4 NgFFae 240 0 240| A3t F 1 20,0009x12Y= 240,000
2. [Z]FA1 AR A 10,088 0 10,088

1. guk4n) 10,088 0 10,088 |5 AZAALE © 10,0009 «17]+63]= 60,000

A1 HA e 1 50,0009 #2F#43]= 400,000

7 702734 5,000,000 %12)= 5,000,000

PRS0 500,0009) %17 %23] = 1,000,000

AR ET]] 0 80,0009 %24 %103 = 1,600,000

:;z;jﬁow*é%ﬂ%ﬂ*ﬂ :88,00090%171 528.000

F7N1H G712 150,0009%1070 €= 1,500,000
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1.[Z]H]H] 9,912 0 9,912
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